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Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α

Από το πρακτικό 11/2017  Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σήμερα  την   26-07-2017, ημέρα  Τετάρτη και  ώρα  19.00,  το  Δημοτικό  Συμβούλιο 
συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 67 παρ. 4 του Ν. 3852/2010, ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 21311/20-07-2017 
πρόσκληση  του  Προέδρου  Δ.Σ.  κ.  Κοσμά  Κορωναίου,  η  οποία  δημοσιεύτηκε   στην 
ιστοσελίδα  του  Δήμου  και  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  επίδοσης  στους  δημοτικούς 
συμβούλους, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.
Ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Μπαΐλης είναι παρών. 

    
  ΘΕΜΑ: «Συμμετοχή του Δήµου Πρέßεζας στη διαδικασία ωρίμανσης έργων ,  
μέσω  του  Μηχανισµού  ELENA  (Ευρωπαϊκή  Βοήθεια  για  Τοπικά  Ενεργειακά 
Προγράµµατα) που προωθείται από την Περιφέρεια Ηπείρου».

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 33 δημοτικών 
συμβούλων  ήταν:
                            Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                            Α Π Ο Ν Τ Ε Σ  

1. Κορωναίος Κοσμάς              12.Συγκούνας Ευάγγελος        1.Πανταζής Νικόλαος
2. Πιπιλίδης  Λάζαρος              13.Αυδίκος Δημήτριος             2.Βαρτελάτου Στυλιανή
3. Ροπόκης Ευάγγελος             14.Φραγκούλης Γεώργιος        3.Κατσαούνος Θεόδωρος
4. Γιαννουλάτος Ευάγγελος      15.Παππάς Δημήτριος             4.Αναγνώστου Νικόλαος
5. Καζάκου Παρθενία              16.Δαρδαμάνης Ιωάννης          5.Κακιούζης Χαράλαμπος
6. Ντίτσος Γεράσιμος               17.Βαρέλας Χρήστος               6.Κατσιπανέλης Δημήτριος 
7. Σαραμπασίνας Παύλος         18.Κατέρης Κωνσταντίνος        7.Τσούτσης Χρήστος
8. Ματέρης Κωνσταντίνος         19.Κωστούλας Βασίλειος         8.Κλάπας Μιλτιάδης – Ηλίας 
9. Νέσσερης Χρήστος               20.Νόβας Ιωάννης–Ταξιάρχης  9.Καλλίνικος Διονύσιος     
10.Κώτσης Δημήτριος               21.Σπυράκος Ιωσήφ               10.Τσόγκα Ελένη
11.Αγγέλη–Παπαϊωαννίδου Ελ. 22.Νίτσας Γεώργιος                  11.Παπαδιώτης Γεώργιος 

Κατά  την  διάρκεια  της  συνεδρίασης  και  πριν  την  συζήτηση  του  παρόντος  θέματος, 
προσήλθαν οι  κ.κ.  Κατσαούνος  ,Πανταζής,  Παπαδιώτης   και  Αναγνώστου,  ενώ 
αποχώρησαν οι  κ.κ.  Ροπόκης,  Φραγκούλης,  Κορωναίος,  Καζάκου,  Σαραμπασίνας, 
Κώτσης , Βαρέλας, Κατέρης , Νόβας και Νίτσας.

Καθήκοντα  Προέδρου Δημοτικού  Συμβουλίου  ανέλαβε  ο  Αντιπρόεδρος 
κ. Δαρδαμάνης Ιωάννης.

Στην συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο κος  Μπόμπορης Σταύρος, υπάλληλος του Δήμου 
Πρέβεζας , για την τήρηση των πρακτικών. 

Αριθ. Θέματος     :              29ο           

Αριθ. Απόφασης :             328/2017
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Καθήκοντα  Προέδρου Δημοτικού  Συμβουλίου  ανέλαβε  ο  Αντιπρόεδρος 
κ.  Δαρδαμάνης Ιωάννης, σύμφωνα με το άρθρο 69 παρ. 2 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87 
Α΄7.06.2010).

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Αντιπρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην 
συνέχεια έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, την εισήγηση της  Δ/νσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών, Δήμου Πρέβεζας (αρμόδια κα. Μωραΐτη), που έχει ως εξής:
<<Με  την  από  Ιουλίου  2016  συμφωνία  μεταξύ  της  Ευρωπαϊκής  Τράπεζας  
Επενδύσεων  (ΕΤΕπ)  και  της  Περιφέρειας  Ηπείρου,  η  δεύτερη  πέτυχε  την  
εξασφάλιση  χρηματοδότησης  για  την  ωρίμανση  Ενεργειακών  Έργων  από  το  
μηχανισμό  ELENA  -  European  Local  EΝergy  Assistance  (Ευρωπαϊκή  Βοήθεια  για  
Τοπικά  Ενεργειακά  Προγράμματα).  Πρόκειται  για  ένα  εργαλείο  παροχής  τεχνικής  
βοήθειας  που προωθείται από την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων σε συνεργασία  
με την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και στοχεύει στην κινητοποίηση πόρων για επενδύσεις  
αειφόρου  ενέργειας  σε  τοπικό  επίπεδο  και  στην  υποστήριξη  τοπικών  και  
περιφερειακών  δημόσιων  αρχών  για  την  ωρίμανση  και  εν  γένει  επιτάχυνση  των  
επενδυτικών προγραμμάτων τους, προς την κατεύθυνση αυτή. 

Μεταξύ  των  υποέργων  που  εντάχθηκαν  στον  συγκεκριμένο  μηχανισμό  
χρηματοδότησης  τεχνικής  βοήθειας,  περιλαμβάνονται  και  τα  κάτωθι,  τοπικού  
(δημοτικού) ενδιαφέροντος: 

Έργα   αστικού  δικτύου  ηλεκτροφωτισμού,  το  μεγαλύτερο  μέρος  του  οποίου  
κρίνεται  εξαιρετικά ενεργοβόρο, χαμηλής  απόδοσης και  αισθητικής,  αλλά κυρίως  
ακατάλληλο και επικίνδυνο για τους πολίτες. Πρόκειται για έργα που αποσκοπούν  
κατά  βάση  στην  αναβάθμιση  και  αποτελεσματική  ενεργειακή  διαχείριση  των  
τοπικών  δικτύων  ηλεκτροφωτισμού,  σύμφωνα  με  τις  σύγχρονες  επιταγές  της  
Ευρωπαϊκής Ένωσης και τα ισχύοντα πρότυπα.  
Οι ανωτέρω δράσεις κατατείνουν στην ορθολογικότερη ενεργειακή διαχείριση και  
αύξηση  της  ενεργειακής  αποδοτικότητας  και  της  προστιθέμενης  αξίας  των  
σχετικών  υποδομών,  με  άμεσο  αντίκτυπο,  όχι  μόνο  στο  περιβάλλον  και  την  
ποιότητα  ζωής  των δημοτών,  αλλά  και  στον  προϋπολογισμό  των  συμμετεχόντων  
δημοσίων  φορέων,  μέσω  της  εξοικονόμησης  των  αντίστοιχων  οικονομικών  και  
ενεργειακών πόρων. 
Σε  αυτό  το  πλαίσιο  και  ήδη  κατά  την  συγκρότηση  του  φακέλου  του  
ολοκληρωμένου  επενδυτικού  σχεδίου  της  Περιφέρειας  Ηπείρου,  ως  τελικού  
Δικαιούχου,  υπεβλήθη  από  το  Δήμο  μας  σε  συνεργασία  και  με  την  Περιφέρεια  
Ηπείρου,  επιστολή  προς  την  Ευρωπαϊκή  Τράπεζα  Επενδύσεων,  με  την  οποία  
γνωστοποιήθηκε  η  ισχυρή  βούλησή  μας  να  αποτελέσουμε  μέρος  αυτού  του  
εγχειρήματος,  υπό  την  τεχνική  και  διοικητική  καθοδήγηση  της  Περιφέρειας  
Ηπείρου, συμβάλλοντας στην ευόδωσή του. 

Στα  πλαίσια  της  αναβάθμισης  του  αστικού  δικτύου  ηλεκτροφωτισμού  και  σε  
συνέχεια  των συναντήσεών που διενεργήθηκαν μεταξύ στελεχών της εταιρείας  –
εξωτερικού  συμβούλου  της  Περιφέρειας  Ηπείρου  και  του  Δήμου  Πρέβεζας  ,   ο  
Δήμος  Πρέβεζας   με   έγγραφό  του  πρότεινε  τη  συμπερίληψη  στο  εν  λόγω 
πρόγραμμα των παρακάτω έργων:
1.  Η   αναβάθμιση  του  οδικού  δικτύου  δημοτικού  ηλεκτροφωτισμού,  σε  όλο  τον  
Δήμο Πρέβεζας.
2.  Ενεργειακή  αναβάθμιση  δημοτικών  κτιρίων  ,  με  προτεραιότητα  (  το  Τεχνικό  
Λύκειο-ΕΠΑΛ  ,το  Δημαρχείο  Πρέβεζας,  την  Θεοφάνειο  Αίθουσα  Τέχνης,  το  
Κολυμβητήριο)

           
Εν  όψει  των  προεκτεθέντων  και  προκειμένου  να  ενεργοποιηθούν  το  ταχύτερο  
δυνατό  και  διευκολυνθούν  με  τον  καλύτερο   τρόπο  οι  σχετικές  διαδικασίες  
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ωρίμανσης  που  προωθούνται  από  τη  Δικαιούχο  της  προαναφερθείσας  
χρηματοδότησης, Περιφέρεια Ηπείρου,

  εισηγούμεθα:
Την  επιβεβαίωση  της,  κατά  τα  ανωτέρω,  θέσης  του  Δήμου  για  συμμετοχή  στον  
συγκεκριμένο επενδυτικό σχεδιασμό που προωθείται από την Περιφέρεια Ηπείρου  
στα ανωτέρω έργα.
Την  παροχή  κάθε  δυνατής  συνδρομής  και  πληροφόρησης  προς  την  Περιφέρεια  
Ηπείρου,  κατά  τη  διαδικασία  συλλογής,  επεξεργασίας  στοιχείων  και  εν  γένει  
ωρίμανσης των προαναφερθέντων έργων, χωρικής αρμοδιότητάς μας.
Την  εξουσιοδότηση  προς  τον  κ.  Δήμαρχο  Πρέβεζας,   Χρήστο  Μπαϊλη   ,  για  την  
υπογραφή κάθε σχετικού εγγράφου, στο πλαίσιο της απόφασης αυτής>>

Ο Αντιπρόεδρος έδωσε τον λόγο στον  Δήμαρχο και στους δημοτικούς συμβούλους να 
τοποθετηθούν  επί του θέματος, όπως αναλυτικά προκύπτει από τα απομαγνητοφωνημένα 
πρακτικά της παρούσας.

ΓΙΑΝΟΥΛΑΤΟΣ:  Η  μείωση  της  κατανάλωσης  ενέργειας  και  η  “έξυπνη”  διαχείριση 
ενεργειακών πόρων αποκτούν διαρκώς αυξανόμενη σημασία στην Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΕ). 
Η  Ευρωπαϊκή  Επιτροπή  έχει  θέση  ως  στόχο  για  το  2020  τη  μείωση  της  ετήσιας 
κατανάλωσης  ενέργειας  στην  Ένωση  κατά  20%.  Η  πρωτοβουλία  “20-20-20”  της  ΕΕ 
αναλυτικότερα προσδιορίζει:
Μείωση  των εκπομπών  αερίων του θερμοκηπίου κατά  τουλάχιστον 20% κάτω από τα 
επίπεδα του 1990.
20% της κατανάλωσης ενέργειας της ΕΕ να προέρχεται από ανανεώσιμες πηγές.
Μείωση κατά 20% στη χρήση πρωτογενούς ενέργειας σε σύγκριση με τα προβλεπόμενα 
επίπεδα μέσω της βελτίωσης της ενεργειακής απόδοσης.

Ο ηλεκτροφωτισμός αφορά στο 50% της κατανάλωσης ενέργειας σε πόλεις. Οι Ευρωπαϊκές 
πόλεις  μπορούν  να  διαδραματίσουν  σημαντικό  ρόλο  στη  μείωση  του  ανθρακικού 
αποτυπώματος μέσω της υιοθέτησης σε μεγάλη κλίμακα καινοτόμων και φιλικών προς το 
περιβάλλον τεχνολογιών ηλεκτροφωτισμού. Σήμερα, οι νέες τεχνολογίες φωτισμού είναι 
ώριμες  για  χρήση και  σε  θέση να  προσφέρουν  πολλαπλά οφέλη στις  πόλεις  και  τους 
πολίτες τους.
Οι  νέες  τεχνολογίες  φωτισμού  μπορούν  να  προσφέρουν  πιο  ελεγχόμενο  και  υψηλής 
ποιότητας φως, βελτιωμένη οπτική απόδοση και καλύτερη ατμόσφαιρα (look & feel) στο 
αστικό περιβάλλον. Μπορούν επίσης να κάνουν τις πόλεις πιο “πράσινες” εξοικονομώντας 
μέχρι και 70% από την ενέργεια ηλεκτροφωτισμού, μειώνοντας έτσι το κόστος αναλογικά 
σε σύγκριση με την υφιστάμενη υποδομή. Επιπρόσθετα, προωθώντας και αναπτύσσοντας 
νέες καινοτόμες υποδομές φωτισμού σε τοπικό επίπεδο, προσφέρεται η δυνατότητα να 
ενισχυθεί η τοπική καινοτομία, ανάπτυξη και απασχόληση.
Αναφορικά με τα κτίρια, μπορούμε να αναφέρουμε ότι τα κτίρια αντιστοιχούν στο 40% της 
τελικής κατανάλωσης ενέργειας της Ευρωπαικής Ένωσης και στο 36% των εκπομπών CO2.

Σήμερα καλούμαστε να επιβεβαιώσουμε, να επικυρώσουμε την συμμετοχή μας σε 
ένα ένα φιλόδοξο ενεργειακό πρόγραμμα για τον Δήμο μας, τον Δήμο της Πρέβεζας,  αλλά 
και ολόκληρη την Ήπειρο , που αφορά στην ενεργειακή εξοικονόμηση και αναβάθμιση 
αστικού & περιφερειακού οδοφωτισμού, φωτισμού δρόμων και ενεργειακής αναβάθμισης 
Δημοσίων  κτιρίων  που  έχει  καταφέρει  σύμπραξη  της  Περιφέρειας  Ηπείρου  με  τους 
μητροπολιτικούς  Δήμους  Άρτας,  Πρέβεζας  και  Ηγουμενίτσας  και  θα  υλοποιήσει  η 
Περιφέρεια Ηπείρου. 

Το  έργο  συνολικού  προϋπολογισμού  64  εκατ.  Ευρώ  περίπου  ενσωματώνει 
καινοτόμα και πρωτότυπα χαρακτηριστικά τόσο σε επίπεδο σχεδιασμού, όσο και σε Τεχνικό 
και Χρηματο-οικονομικό πλαίσιο. Ειδικότερα, για πρώτη φορά στην Ελλάδα θα αποτυπωθεί 
με συστηματικό τρόπο το ενεργειακό δυναμικό ενός Περιφερειακού δικτύου οδοφωτισμού, 
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περίπου 1.000 χλμ, καθώς και αυτό των αστικών Δήμων της Πρέβεζας, της Ηγουμενίτσας 
και  της  Άρτας  (45.000  περίπου  φωτιστικά  σώματα),  καθώς  επίσης  και  η  ενεργειακή 
κατάσταση μεγάλων κτιριακών υποδομών της Ηπείρου, όπως τα Νοσοκομεία της Πρέβεζας, 
των  Ιωαννίνων  και  της  Άρτας,  αλλά  και  άλλες  εγκαταστάσεις  όπως  μεγάλα  σχολικά 
συγκροτήματα και κολυμβητήρια. 

Για το Δήμο μας μετά από συναντήσεις εργασίας και συνεργασίες με την Περιφέρεια 
Ηπείρου, συνεργατών και εξειδικευμένων συμβούλων προωθείται ενεργειακή αναβάθμιση 
και εξοικονόμηση του συνόλου του οδοφωτισμού και ενεργειακή αναβάθμιση δημοτικών 
κτιρίων  με  προτεραιότητα  το  ΕΠΑΛ,  το  Δημαρχείο  και  το  Κολυμβητήριο,  σε  πλήρη 
αντιστοίχηση με τις προτάσεις και των άλλων Δήμων.

Μέσω των εξειδικευμένων Τεχνικών μελετών που προκηρύσσονται και το Χρηματο-
οικονομικό και θεσμικό πλαίσιο που προετοιμάζεται επίσης από την Περιφέρεια, και τους 
εξειδικευμένους Τεχνικούς συμβούλους τους, για το έργο συνολικά, θα αποτυπωθεί  το 
ακριβές πλαίσιο για να υλοποιηθούν τα κατασκευαστικά ενεργειακά έργα. 

Εν συντομία σημαντικά πλεονεκτήματα της προαναφερόμενης σύμπραξης που κάνουν το 
πρόγραμμα πρωτοπόρο, εφικτό και ελκυστικό, και ευελπιστούμε τεχνικοοικονομικά άρτιο 
και βέλτιστο είναι :

1) Η σύμπραξη καθαυτή των προαναφερομένων φορέων Περιφέρειας και Δήμων, το 
κύρος που αυτή έχει,  η διαπραγματευτική και επιχειρησιακή της ικανότητα. Μόνος του 
ένας Δήμος με τις  υπάρχουσες  συνθήκες είναι  πολύ δύσκολο να επιχειρήσει  παρόμοια 
προγράμματα με επιτυχία και αποτελεσματικότητα καθώς δεν δύναται να αντιμετωπίσει το 
τεράστιο οικονομικό κόστος αλλά και τα επίσης προαπαιτούμενα διαχειριστικά, μελετητικά 
και άλλα ζητήματα.

2) Σε αντίθεση με οποιαδήποτε άλλη παρόμοια ενδεχομένως δράση οι μελέτες και 
όλες οι προπαρασκευαστικές αλλά και υποστηριχτικές εργασίες, όπως ο συντονισμός, οι 
διαγωνιστικές διαδικασίες  και η Διοίκηση των έργων, είναι δωρεάν χρηματοδοτούμενες 
(κατά 90%), προερχόμενες απ’ ευθείας από την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων και με 
μικρή συμμετοχή της Περιφέρειας Ηπείρου (10%).

3)  Θα  πραγματοποιηθεί  για  πρώτη  φορά  συστηματική  και  ακριβής  καταγραφή 
ολόκληρου  του  δικτύου  οδοφωτισμού  του  Δήμου  μας,  καθώς  και  του  ενεργειακού 
δυναμικού  των  επιλεγόμενων  δημοτικών  κτιρίων,  δημιουργία  βάσης  δεδομένων  για 
καλύτερο  μελλοντικό  έλεγχο,  και  σκοπός  είναι  να  επιτευχθεί  ακριβής  προσδιορισμός 
αναγκών,  μέσω  των  εξειδικευμένων  μελετών,  τόσο  σε  Τεχνικό  όσο  και  σε 
Χρηματοοικονομικό πλαίσιο, αποκτώντας και αντίστοιχη τεχνογνωσία και εμπειρία.

4) Έχουμε συζητήσει το πρόγραμμα να στοχεύει επίσης όχι μόνο στην εξοικονόμηση 
ενέργειας, σύμφωνα με τις Εθνικές & Ευρωπαϊκές διατάξεις, και δεσμεύσεις της χώρας μας, 
αλλά  σε  οικονομίες  κλίμακας  και  στη  βελτίωση  της  ποιότητας  του  οδοφωτισμού,  με 
επιπλέον  δυνατότητες  εγκατάστασης  "smart  city".  Δυνατότητες  σημαντικές  για  κάθε 
σύγχρονο Ευρωπαϊκό Δήμο που στοχεύει και σε Τουριστικό προϊόν.

5)Τα  έργα θα σχεδιαστούν  και  θα  εκτελεστούν  υπό  την αιγίδα  της  Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής,  της  Ευρωπαϊκής  Τράπεζας  Επενδύσεων,  της  Περιφέρειας  Ηπείρου και  κάθε 
άλλης  εμπλεκόμενης  Αρχής  με  όλες  τις  απαραίτητες  εγκρίσεις,  αδειοδοτήσεις  και 
πιστοποιήσεις, δίνοντας έτσι μεγαλύτερο κύρος και θεσμική εξασφάλιση του Δήμου μας 
έναντι των δημοτών και των επισκεπτών χρηστών.

Σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα, το μελετητικό έργο θα περατωθεί εντός του 2017, 
ενώ οι προκηρύξεις των κυρίως κατασκευαστικών έργων αναμένονται αρχές του 2018.

Ο Δήμος μας, με τις Υπηρεσίες του θα πρέπει να βρίσκονται σε συνεχή συνεργασία 
με την Περιφέρεια Ηπείρου και τους Αναδόχους Μελετητες που θα προκύψουν το επόμενο 
διάστημα από διαγωνισμούς που διεξάγει η Περιφέρεια Ηπείρου το επόμενο διάστημα, και 
να έχει επικοδομητική συνεργασία στην παροχή στοιχείων αλλά κυρίως στον έλεγχο και 
παρακολούθηση των μοντέλων.
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Καταλήγοντας,  η  Περιφέρεια  Ηπείρου,  η  οποία  είναι  ο  Φορέας  υλοποίησης  των 
έργων,  επιδιώκει  τον  ελάχιστο  ή  καθόλου  Τραπεζικό  δανεισμό  για  την  ίδια  και  η 
κατεύθυνση είναι καθόλου- μηδενικός δανεισμός για τους Δήμους που συμμετέχουν και 
εξοικονόμηση από την πρώτη στιγμή, τα οποία θα εξεταστούν και από το χρηματοδοτικό 
μοντέλο  υλοποίησης  των  έργων,  το  οποίο  έχει  κατ’  αρχήν  θετική  γνώμη  για 
χρηματοδότηση από την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων. 

Τον σχεδιασμό και την ευθύνη υλοποίησης του έργου εκ μέρους της Περιφέρειας 
Ηπείρου έχει αναλάβει η Αντιπεριφερειάρχης Ιωαννίνων, Αναπτυξιακού Προγραμματισμού 
&  Υποδομών,  κ.  Τατιάνα  Καλογιάννη,  την  οποία  πρέπει  στο  σημείο  αυτό  να 
ευχαριστήσουμε και τους συνεργάτες της. Μαζί μας είναι και ο εξειδικευμένος σύμβουλος 
της Περιφέρειας Ηπείρου ο κος Παπαπολύζος, από την εταιρεία TREK Development AE για 
να μας ενημερώσει περαιτέρω και να απαντήσει και σε πιθανές ερωτήσεις που μπορεί να 
έχετε.

Στην συνέχεια ο Αντιπρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά.
………………………………………………………………………………………………….....................................
Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το δημοτικό συμβούλιο έλαβε υπόψη του:

 την εισήγηση της υπηρεσίας ,
 τις  διατάξεις  των  άρθρων  75,  93,  95,  96  &  97  του  Ν.3463/2006  ΦΕΚ 

Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός  κώδικας),
 τις διατάξεις  των  άρθρων 65, 66, 67, 68, 69 & 94 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87 

Α΄7.06.2010),
 τα ηχογραφημένα και απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ     ΚΑΤΑ  ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ     

1. Εγκρίνει την  συμμετοχή του Δήµου Πρέßεζας στη διαδικασία ωρίμανσης έργων , 
μέσω  του  Μηχανισμού  ELENA (Ευρωπαϊκή  Βοήθεια  για  Τοπικά  Ενεργειακά 
Προγράμματα) που προωθείται από την Περιφέρεια Ηπείρου ,κατά τα ανωτέρω.

2. Εγκρίνει  την παροχή  κάθε  δυνατής  συνδρομής  και  πληροφόρησης  προς  την 
Περιφέρεια Ηπείρου, κατά τη διαδικασία συλλογής, επεξεργασίας στοιχείων και εν 
γένει ωρίμανσης των προαναφερθέντων έργων, χωρικής αρμοδιότητάς μας.

3. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Πρέβεζας, κ.  Χρήστο Μπαΐλη  , για την υπογραφή 
κάθε σχετικού εγγράφου, στο πλαίσιο της απόφασης αυτής.

Μειοψήφησε : Ο κ. Σπυράκος.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται:

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

ΙΩΑΝΝΗΣ  ΔΑΡΔΑΜΑΝΗΣ
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